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Základná škola, Školská 389, Sačurov 




Meno a priezvisko  .....................................                        Trieda ..........................

1. Ktorú vlastnosť majú koky rovnakú? ...............................................................,
[image: image3.png]


            ktorou vlastnosťou sa od seba líšia? ..............................................................
2. Pomenuj jednotlivé značky:

kg/m3 .............................................................
V  ...................................................................

m  ..................................................................

ρ  ..................................................................

g/cm3  ...........................................................
3. Hustotu látky vypočítame:

 správnu odpoveď zakrúžkuj.

a) objem telesa tejto látky vynásobíme hmotnosťou telesa

b) objem telesa z tejto látky vydelíme hmotnosťou telesa

c) hmotnosť telesa z tejto látky vydelíme objemom telesa

d) hmotnosť telesa z tejto látky vynásobíme objemom telesa

4. Premeň jednotky hustoty:
2 200 kg/m3  =            g/cm3                              1 035kg/m3  =               g/cm3
  13,6 g/cm3  =         kg/m3                                  700 kg/cm3  =              g/cm3
1 610 kg/m3  =     g/cm3                                         0,9 g/cm3  =              kg/m3
    2,7 g/cm3  =   kg/m3                                                                0,77 g/cm3  =               kg/m3
5. K šípkam dopíš správanie sa telies v kvapaline.
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Ktoré dve veličiny porovnávame?                                                                      

[image: image7.png]


.....................................................

.....................................................

6. Na miskách sú dve telesá jedno zo striebra druhé zo zlata. Majú rovnaký objem.

ktoré teleso má väčšiu hmotnosť? ...............................

teleso zo zlata je A alebo B?  ........................................

7. Nafta má hustotu 940 kg/m3, voda má hustotu 1 000kg/m3. Objem v nádobách je rovnaký.  Ktorá kvapalina je v nádobe A?

                                        .......................................................

8. Balóny majú rovnaký objem. 
.............................................................                  
.............................................................
9. Napíš vzorec na výpočet hustoty  .............................................................
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